

坐标010，一波三折，从4月折腾到7月，终于下了精粹白。心路历程略为坎坷，与众飞友分享。精粹白这张卡真的很有意思。说它不是好卡吧，怎么着也是堂堂四大行正宗嫡出大白金，尤其对比老农其他航空联名白，飞友常戏言精粹才是正宫。加上作为大白金中屈指可数的没有金额要求的可刷免卡，更有部分机场可带人的无限cip，说不让人心动是假的。但是真要说它是张多好的卡呢，又似乎总差点意思。权益方面除了无限cip乏善可陈，而且有部分机场还不能带人，一年3次挂号也仅算是聊胜于无。不过人性就是如此，这张卡因为老农对体制内狂执的偏爱，使得很多人想办办不下来。越办不下来越想办，越想办越碰壁就更想绞尽脑汁办下来，尤其看到别人下卡了自己连网点都不给进件就更加恼火。很显然，LZ就是众多被撩拨得心痒难耐的人群中的一员，既然是一张几乎零成本的大白金，为什么不试试呢，人如果没有梦想，和咸鱼有什么区别非体制内，非BAT互联网公司。刚买完房，搬砖是不可能的，所以只能靠税单进件。去年自然年缴税额对应的税前收入刚刚上50w，按论坛里的说法，算是踩上税单进件的及格线了。其他材料没了。已持卡：浦发AE白，100k中信易卡：50k建行muse：82k公司地址在东城区，选了个就近的网点，提前在网上税务局（给有需要的飞友提供下载地址，不过仅限于010地区）打印好带二维码的上一个自然年税单。本来想打印最近一年的，因为去年年中跳槽后涨工资了，收入能多一些，但目前只能打印自然年税单，除非去线下办税大厅。拿着税单和良民证进门跟大堂经理说申请信用卡，经理遂至超柜，一边翻一边问我想申请哪张卡，由于在论坛上积累了丰富的知识，LZ云淡风轻地说要申精粹白，这卡超柜没有，然后拿出了打印好的税单。经理都笑了，说看来功课做得很足啊。拿税单来看了看，问了一下单位名称，又跟旁边一个看起来senior一些的经理2交谈了一下。经理2回过头跟我说这卡很难下，需要体制内一定级别才好申（抱歉时间久远忘记说的是什么级别了）。我说不是税单进件可以吗？经理2说可以给你试试，但很难。我心想填表就是迈出第一步。于是经理1给我拿了表来，填完表，加了他微信离开。一周后一直查不到进度，微信上问他。他说让我别急，这卡需要支行行长签字，这符合论坛里学到的知识，说明网点还没提交。又过了两周，还是没有进度，再次询问，答复对单位资质要求较高，不好批准。我没多废话了，这种情况说明网点就是不肯给你提交，我又没砖可搬，不用多费口舌，换地方再战。这次选择了公司附近的另一个网点，仍在东城区，继续带着税单和良民证。进去后直接找理财经理，说要申卡。理财经理先让我做人脸识别，结果死活识别失败，LZ又没整容，真是怪事。然后理财经理带我到窗口，让柜员给我办理。这次没手填表，柜员一边询问我信息一边在电脑上一通操作。其中有不少我的个人信息她直接报了出来，大学毕业后已经很多年和老农没有交集了，猜测应该连到央妈征信系统了？最后打印出一张申请表让我签字。我拿出税单，柜员说不需要，我心想不需要个，后面还不是要打电话让我再跑一趟，坚持递给了她。出网点时已经可以查到进度，才恍然大悟原来这就是传说中的波音系统。然后开始漫长的等待过程，等了大概10天左右，还一直是审核中，期间代码还一直刷不出来。当时在网点理财经理不愿加微信，难道是怕我骚扰么？现在想了解下什么情况都没办法。这时突然想起了有个同学在总行技术部门，于是问了问他和信用卡中心熟不熟，请他帮我看看进度。第二天

回复，说申请后3天已有分行退回网点，要求补充材料，请中心审批的同事催了催让加速补件。哎这年头还是得多认识点人。果不其然当天就接到了网点电话，说还需要补充一个单位的收入证明，还必须用农行的模板。我心想第一我又不是体制内，收入证明拿来有什么用；第二都有税单了，不比那有操作空间的收入证明有说服力多了？但没办法，求人办事自己认怂。开收入证明的过程也是小波折一番。首先他当时只有纸质版证明没有电子版，所以我不得不先跑了趟网点去拿纸质版。其次我们公司开收入证明都是在系统里开的，要么用公司的模板，要么上传电子版自定义模板。跟HR同学磨了磨，最后让我拿纸质版去找HR盖章；再次我的办公点和HR办公点还不在一起，又吭哧吭哧跑去盖章。我也是服了我自己，为一张卡折腾得这么惨，但谁叫人就是贱呢，得不到的永远在骚动。开完证明交过去，这次的对接人换了一个，我果断加他微信。不过后来他一直没通过申请.....接下来又开始等等等，期间终于刷出了代码100000，表示仍然是退件补件中，说明网点还没给我提交资料。实在等不及了，我找到当时让我补件的电话打过去，打了好几天终于接电话，问是不是还没提交资料，结果给了我一个特别特别特别（重要的特别说三遍）蛋疼的回复：网点审核同事表示不能直接信任我填表填的单位电话，要自己在百度搜一个电话打过去核对，然后搜出来的电话都打不通，就给我搁那了。nnd你就算编理由也能不能编得走走心。我这个电话是公司行政同学告之的，而且之前申卡都用的这个电话。网上搜的号码也许早就过期了，更何况我提供的号码在网上也是能直接搜到的。受不了了直接冲到网点跟他理论，其实我心里知道，应该也是和第一次一样的原因，网点不愿意提交，整了这么个奇葩的理由来搪塞。那位大哥倒是比较客气，至少是面上的客气吧，表示很抱歉可能帮不了我。我心想算了，不和你在这儿磨嘴皮了，再换一家。于是让他赶紧给我取消申请，我好去下一家网点。同时把那张收入证明也要了回来，要不如果下一家还需要证明我又得去HR那跑一趟。第二次申请足足耗费了我1个月的时间，最后无功而返。我到此时也确实有些累了，心想不就是一张除了cip没什么其他权益的可刷免大白金么（定语真多，心理活动请参看第一节）。于是决定了，最后再试一次，不行就收手了。本来也准备后面择机申一张百夫长，精粹拿不下来就直接搞百夫长吧。那时候还没有在论坛看到网红网点中关村，否则也不会走这么多弯路了。在网上查了查，最后直接选定的北分，当时的思路是直接到分行网点也许会更容易（事实证明图森破啊）。这次去了线下的办税大厅，把今年的税单也给打出来了，为的是提供更好的收入佐证。到了分行网点，理财经理接待了，先是连珠炮问了一串问题：在农行有资产吗？有行政级别吗？在体制内工作吗？问到收入情况时，立刻拿出了税单。理财经理看了看，带我来柜台了。和第一次一样，手写填表，加了理财经理微信，到此时已然有些麻木。当天下午接到网点电话，说中午填表时漏了拍照，让我有时间再过去拍一张。给我气死了，办事这么不靠谱的么，又要跑一趟，你要这样对待客户的话，那么我.....也没有什么办法，凑合拍呗，还能离了咋的。跑去拍了照，又遇到了理财经理，她说下周走线下流程找行长签字，然后提交。好吧，我就信了你这个浓眉大眼的吧。果不其然，一周过后，毛进度都没有。微信上问她情况，也不回我。算了，佛系吧咦！为什么还有第四次！不是说了收手么？LZ你的节操呢？LZ：节操什么玩意儿，能吃

么？这次真不是我故意的，是老农先动手的。话归正传，我第三次申请未果后，是真的打算收手了。但有一天，公司的一个群里突然有人跳出来说，找到了农行的卡员给团办精粹白。我滴乖乖，本来我那颗已经冰冷沉睡的心仿佛一下又被重新唤起了生机。再一了解，原来这次请到的是大名鼎鼎震古烁今的中关村支行，对收入的要求比所谓的50w更低。团办，中关村，低税单，哎原谅LZ再一次沦陷了。这次真是最后一次了，这要还不成，只能说明人品实在太背。和群里的农行工作人员交谈了一下，了解了情况，心想现在cip有些地方都不能带人了，既然这次机会如此之好，干脆帮夫人把附属卡一块申了。卡员表示这次团办可以申附属卡，还不用附属卡持卡人亲自到场。于是找老婆复印好了身份证件，再次准备好税单和良民证。卡员来公司，第三次手填表（这表看得我都要吐了）。中间又经历了好几天的等待，我都要怀疑人生了。后来卡员找我补充了公积金信息。终于在填表半个月后查到了进度。出现进度后的第三天，刷到了新代码：根据论坛知识，此代码表示免电话征信或已经电话征信没过一个钟头，代码更新：表示报省行或总行审批又过了不多久，见证奇迹的时刻：顺便还刷了刷审核通过的代码：要是问LZ此刻的心情是什么样的，喜大普奔？百感交集？好像都不是。可能原因也是在于中关村支行+团办时心里就对这个结果有比较大概率的预期了，所以看到审核通过的时候，也只是舒了一口气，历时3个月的征程算是告一段落。审核通过当晚在农行app上查到额度，中规中矩，一周后收到卡开卡爱心大法走起，第二日未扣年费。申卡历程到此差不多结束，废话有点多。到这个时候，这张卡的情结意义仿佛已经大于了它的实际意义。等过段时间把百夫长一申，这阶段的申卡旅程就可以告一段落了，该有的权益基本已覆盖。接下来努力工作努力搬砖，早日实现超白和AE黑的目标。原贴：<https://ww>

